MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE @gﬂno

3ALLUMTA ABUrATEJIS U KN 111.02301.1 -PDRPO-EH-

WWW.ABTOBPOHA.PO®

| i roA i OBbEM i i TUN
MAPKA v MOAETe+ guinycka | peuratens f TAIKII 4 mpyeopa
Hyundai i Accent . 2004-2013 1.5 . MKNN, AKNN | MEPEAHWIA
Bont M10x30
[anka 3aknagHas M10x80
LLlanba 10
3alunTa
[lemndep

Bont M10x60
[anka M10
LLlanba 10

Bont M10x20
LLlanba 10

KpOHLUTENH

bont M10x60

[anka M10
bont M10x20 LLlanba 10
LLlanba 10
MHCTpYKUMUA NO yCTaHOBKeE: . |
Pyku y CocTaB Kpenexa: ;
1. CHATb WITATHbLIN NbINbHUK. ! !
. i HanmeHoBaHue 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTshKKu
2. 3aKpennuTb KPOHLUTENHBbI B 3agHeN YacTtu nogpamHuka dontamm M10x60. : :
3. YcTtaHoBUTb ranku 3aknagHoie M10x80 B oTBepCcTua nepegHen 4actu nogpamMmHuka. | |
4. 3aKkpenuTb NepeHo YacTb 3alMThbl K YCTAaHOBIEHHLIM rankam 3aknagHolM dontamu Egm ngigg : 3 i : j;g :ﬂ
M10x30. 3agHI0K0 YacTb 3aLlUTbl KPEMNUTb K YCTAHOBMEHHbIM KpoHwTenHam bontamu M10x20. 5 il M10x60 : 5 =l : 47'0 H
9. YCTAHOBUTL LUTATHbLIN NbIfTbHUK. OJFT, I\).fl( 10 5 ﬂl : =, A
6. 3aTsHYTb BCe pe3bboBblie COeANHEHUSA C HEOOXOAUMBIM YCUTTUEM. Faiika azzﬁgmaﬂ 5 LUT' !
I : |
M10x80 | :
Wanba 10 ! 8w :
KpOHLUTENH ). ZIT. !
arnywka | 2 LWT. :
awmta ' 1 wr !

[lpon3BOAUTESNb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



